

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Του Πρακτικού 16/2015 συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του
Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Αριθ. Απόφασης 79/2015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : «Εισηγήση της Δ/σης Ανάπτυξης της Π.Ε. Καβάλας με θέμα «**ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ 1^{ου} ΦΕΣΤΙΒΑΛ VIA EGNATIA ΣΤΗΝ Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ**»

Στην **Κομοτηνή** σήμερα **22 Ιουλίου** ημέρα Τετάρτη και ώρα **13:00** μμ, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ **Δ.Δ. οικ. 2970/17-7-2015** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν. 3852 /2010.

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής.

Χρήη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Μπαμίδου Αθανασία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού.

Παρόντες:

1) **Εξακουστός Κωνσταντίνος, Πρόεδρος**, 2) **Μοσχοφίδου - Βλάχου Ελεονώρα** μέλος, 3) **Μουσταφά Μετίν**, μέλος 4) **Ιντζέ Μεμέτ Μπιρολ**, μέλος 5) **Λιθηρόπουλος Χρήστος**, μέλος 6) **Βλαχογιάννης Ανέστης**, μέλος 7) **Τραιφόρος Βασίλειος**, μέλος

Απόντες:

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής :1) **Τσολάκης Σταύρος**, μέλος 2) **Γαλάνης Βασίλειος**, μέλος, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 7 μέλη, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης έθεσε στην κρίση των μελών της Επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος, ένα θέμα.

Αποφασίσθηκε ομόφωνα η συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης να γίνει μετά τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος έδωσε το λόγο στην κ. Δαλάκα Μαρία, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης της Π.Ε. Καβάλας, η οποία εισηγήθηκε το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, το αριθμ. οικ. 05/3208/21-7-2015 έγγραφο της Δ/σης Ανάπτυξης της Π.Ε. Καβάλας το οποίο αναφέρει τα εξής :

Ένα από τα έργα τα οποία εγκρίθηκαν από το περιφερειακό συμβούλιο (σχετ.1) στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ήταν το έργο «Διοργάνωση περιφερειακού φεστιβάλ Via Egnatia» με κωδικό 152002022.

Μετά από μια σειρά διαδικασιών η Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας επιθυμεί να διοργανώσει ένα διήμερο φεστιβάλ, το 1^ο Φεστιβάλ Via Egnatia στο Αρχαίο θέατρο των Φιλίππων, το οποίο σηματοδοτεί αλλά και διασύνδει τον αρχαιολογικό πλούτο της περιοχής μας, την διέλευση της αρχαίας Εγνατίας με την σημερινή πολιτιστική δραστηριότητα, καθώς είναι το μοναδικό αρχαίο δημιούργημα το οποίο εξακολουθεί να λειτουργεί. Απώτερος στόχος είναι να δημιουργηθεί ένας θεσμός που θ' αναδεικνύει την αρχαία Εγνατία οδό και θ' αποτελέσει μακροπρόθεσμα πόλο έλξης τουριστών μέσω της Εγνατίας οδού.

Οι εκδηλώσεις αυτού του φεστιβάλ, τις οποίες επιθυμούμε να συνδιοργανώσουμε με την εφορεία Αρχαιοτήτων Καβάλας – Θάσου, θα μπορούσαν να πραγματοποιηθούν το σαββατοκύριακο στις 29 και 30 Αυγούστου, καθώς είναι οι μόνες διαθέσιμες ημερομηνίες για το αρχαίο θέατρο των Φιλίππων.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ VIA EGNATIA 2015

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΤΟΠΟΣ	ΕΙΔΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
29 Αυγούστου (Σάββατο)	20.30	Αρχαίο θέατρο Φιλίππων	Χορωδιακή εκδήλωση *1	2 ^η Πανσέληνος του Αυγούστου
30 Αυγούστου (Κυριακή)	20.30	Αρχαίο θέατρο Φιλίππων	Συναυλία με έναν γνωστό καλλιτέχνη *	

Διάρκεια φεστιβάλ : Δυο (2) μέρες (Σάββατο-Κυριακή)

*1 Όσον αφορά την χορωδιακή εκδήλωση προκρίνεται η χορωδία της Στέγης Φίλων Γραμμάτων και Τεχνών ή σ' ακραίο ενδεχόμενο κολλήματος άλλο σχήμα εξίσου ποιοτικού επίπεδου της περιοχής μας.

*2 Η τελική επιλογή του καλλιτέχνη θα εξαρτηθεί από την έγκριση ή μη που θα δοθεί από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Καβάλας – Θάσου.

Συγκεκριμένα προτείνονται για την φετινή χρονιά οι παραπάνω δυο εκδηλώσεις, που φαίνονται στον πίνακα. Την πρώτη ημέρα χορωδιακή ή μουσική, στην οποία προκρίνεται η χορωδία της Στέγης Φίλων Γραμμάτων και Τεχνών ή σ' ακραίο ενδεχόμενο κολλήματος άλλο σχήμα εξίσου ποιοτικού επίπεδου της περιοχής μας και την δεύτερη ημέρα συναυλία με τον προτεινόμενο τραγουδιστή κ. Νίκο Πορτοκάλου μετ' από διερεύνηση που πραγματοποιήθηκε όσον αφορά την διαθεσιμότητα διαφόρων καλλιτεχνών για εκείνη την περίοδο, οι οποίοι θα μπορούσαν να γίνουν αποδεκτοί και να τραγουδήσουν στον αρχαίο θέατρο Φιλίππων, καθώς και το κόστος της εν λόγω συναυλίας.

Για τις δυο αυτές εκδηλώσεις συμπεριλαμβανομένου τις ενέργειες διαφήμισης έχει προϋπολογιστεί ότι δεν θα ξεπεράσει το ποσό που ήδη έχει δεσμευθεί (σχετ.2), το οποίο ανέρχεται στις 15.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). Το τελικό κόστος θα διαμορφωθεί στην πορεία και θα αποσταλεί προς έγκριση από την οικονομική επιτροπή.

Παρακαλούμε για την θετική γνωμοδότηση

διοργάνωσης του 1^{ου} Φεστιβάλ Via Egnatia στην Π.Ε. Καβάλας στις 29 και 30 Αυγούστου 2015.

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετ' από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη το άρθρο 164 του Ν. 3852/2010

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
6 ΥΠΕΡ – 1 ΚΑΤΑ**

Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης του « **ΤΟΥ 1^{ου} ΦΕΣΤΙΒΑΛ VIA ΕΓΝΑΤΙΑ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ**» από την Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.

Κατά ψήφισε το μέλος της επιτροπής κ. Τραϊφόρος με την αιτιολογία ότι η πρόταση δεν ήταν τεκμηριωμένη.

Η παρούσα απόφαση έλαβε **α/α 79/2015**.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Εξακουστός Κωνσταντίνος
2. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα
3. Μουσταφά Μετίν
4. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ
5. Τσολάκης Σταύρος (απόν)
6. Λιθηρόπουλος Χρήστος
7. Βλαχογιάννης Ανέστης
8. Γαλάνης Βασίλειος (απόν)
9. Τραϊφόρος Βασίλειος